

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB, KABZG 14.11.2023 Meldungsnummer: HR02-1005884193

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Holcim North America Finance AG, Zug

Holcim North America Finance AG (Holcim North America Finance SA) (Holcim North America Finance Ltd) Grafenauweg 10 6300 Zug

Holcim North America Finance AG, in Zug, CHE-238.689.758, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 205 vom 23.10.2023, Publ. 1005866592). Mit Erklärung vom 07.11.2023 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Ernst & Young AG (CHE-491.907.686), in Zürich, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 18060 vom 09.11.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 205, Datum: 23.10.2023 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug